

衛生和老年護理部部長
馬克・巴特勒議員閣下

媒體發布

來自中國的旅客需在旅行前進行新型冠狀病毒檢測

澳大利亞政府將對從中華人民共和國，包括從香港和澳門特別行政區赴澳的旅客實施旅行前進行新型冠狀病毒檢測的要求。

這項措施是為了應對中國此輪大規模的新皇冠狀病毒感染，以及該國出現新的病變異株的可能性。

自 2023 年 1 月 5 日（週四）凌晨 12:01 起，旅行者將被要求在旅行前 48 小時內進行一次新型冠狀病毒檢測，並在前往澳大利亞時出示一份陰性檢測結果的證明。

儘管在澳大利亞，我們已經不再處於應對該大流行病的緊急階段，但做出這一決定是為了保護澳大利亞免受可能新出現的變種的風險，也是因為認識到中國迅速演變的形勢和出現病變異株的不確定性。

在做出這一決定時，我獲得了來自首席醫療官（CMO）的大量信息。澳大利亞現在加入世界上其他國家，包括法國、印度、日本、馬來西亞、西班牙、韓國、英國和美國，實施類似的措施。

這些措施是預防性和臨時性的，並將根據健康建議和可用信息繼續加以審核。

我的部門正在與各州和各領地合作，非常密切地監測著澳大利亞的情況。此外，政府繼續與各州和各領地政府密切合作，以提高我們發現和迅速應對任何新出現的需要關注的變異株的能力。

目前沒有建議讓我們改變澳大利亞當前管理此階段大流行病的方法。幸運的是，在澳大利亞我們有隨時可得的疫苗和治療，以及較高的基礎人群免疫力。

每一位適合接種新型冠狀病毒疫苗的人員都應在符合接種條件的情況下盡快進行預約。及時接種疫苗是人們可以採取的最簡單的行動之一，以保護自己免因新型冠狀病毒而嚴重不適。此外，任何適合接受口服抗病毒治療的人員都應有計劃使其能在新冠病毒檢測呈陽性時獲得這些治療。

以下內容引自巴特勒部長：

“實施這些臨時措施的決定是出於充分謹慎，考慮到中國動態且不斷變化的形勢，以及在高傳播環境中出現新變異株的可能性。”

“澳大利亞在應對大流行病方面具有良好條件。我們繼續與醫學專家合作，監測新型冠狀病毒在澳大利亞和全球的形勢。我們的絕對要務是保持我們社區的安全，並在應對全球新冠大流行方面繼續引領世界。”

“這一小而明智的舉措將有助於保護那些面臨嚴重疾病風險的人們，並保障我們的醫療系統。”